

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проекту рішення обласної ради «Про створення КОМУНАЛЬНОГО**  
**ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «РИТУАЛ»»**

Відповідно до вимог Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення обласної ради від 21 червня 2012 року № 448-VI «Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення із займаної посади керівників комунальних підприємств, установ, закладів, що є у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, та визнання деяких рішень обласної ради такими, що втратили чинність» пропонується створити КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «РИТУАЛ», визначити статутний капітал даного комунального підприємства в розмірі 50 000 (п'ятдесят тисяч) грн. та доручити голові обласної ради в установленому порядку затвердити його Статут.

Створення КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «РИТУАЛ» спричинено відсутністю на обласному рівні підприємств, які здійснювали надання ритуальних послуг мешканцям Харківської області, а також належне утримання та благоустрій ритуальних об'єктів по області.

На посаду директора даного підприємств, згідно із поданою заявою, пропонується Вельма Олександр Олександрович 1966 року народження. Освіта неповна вища. У 2012 році закінчив Харківський машинобудівний коледж за спеціальністю «Бухгалтерський облік». На сьогодні є студентом III курсу Харківської державної академії міського господарства з спеціальності «Економіка підприємств міського господарства». Загальний стаж роботи - 26 років. З 2006 року працює в сфері ритуальних послуг. З 2011 року займає посаду заступника директора комунального підприємства «Ритуал» Харківської міської ради.

Враховуючи вищезазначене, управлінням з питань майна комунальної власності виконавчого апарату обласної ради підготовлений проект рішення «Про створення КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «РИТУАЛ»».

**Начальник управління**  
**з питань комунальної власності**  
**виконавчого апарату обласної ради**

**А.П. Поливаний**